



## **Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в торжественной церемонии специального гашения почтовой марки, выпущенной в честь 350-летия со дня рождения Петра Первого**



К 350-летию со дня рождения первого русского императора Петра Первого в Вологде выпущены художественные почтовые конверт и марка с его изображением. Старший помощник руководителя СУ СК России по Вологодской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Татьяна Пестовская стала непосредственным участником процедуры гашения специальным штемпелем, изготовленным к этой памятной дате.

Мероприятие, учрежденное Почтой России, прошло 9 июня 2022 года, в день празднования 350-летия со дня рождения Петра Первого, в Вологодском государственном историко-архитектурном и художественном музее-заповеднике. Участниками гашения также стали



представители органов власти области. Погашенная почтовая марка с изображением первого русского императора теперь представляет собой особое филателистическое значение, ценность и уникальность.

«Первоочередная задача следственных органов состоит в защите граждан от преступных посягательств. Именно этот постулат был заложен при создании «майорских» следственных канцелярий Петром Первым, положившим начало славным офицерским традициям беззаветного служения Отечеству», - отметила Татьяна Пестовская.

После окончания процедуры для участников мероприятия проведена экскурсия по выставке, посвященной визитам Петра Первого в Вологду.

## Изображения



09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1696259>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---